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CoAEePXKAHME

I IpumepsL nupamuo

OnpedesieHue nupamuost

BuoslL nupamuo

I IpasuinvHble nupamuosl
IlocmpoeHue npasunibHOlU NUPAMUObLL
Ceoticmea npasuibHOU nupamuost
YceuernHas nupamuoa

IInowaos nogepxHocmu nupamuost




[TMpAMUABI ADEBHOCTU




[TMpAMUABI ADEBHOCTMU
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Marmyeckme nMpammMAbl







[ToMepPbl MUPAMMUIA,
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Mupammnaa (Ap. rpey. TLPAMIC) — MHOTOrpPAaHHMUK,
OCHOBOHUE KOTOPOro — MHOIFOYroAbHUK, 0 OCTAAbHbIE
rPAHU — TPEYIrOAbHUKHU, UMeEIoLLLME OOLLLYIO BEPLUUHY

S
< eepuLuHa

boKoeble pebpa

boKo8ble epaHu

OCHOedHUe




BUABI MMPDAMMA




Mupamuaa HasbIBaAeTCcs NPAaBUAbBHOU, ECAU OCHOBOHUEM
eé ABASIeTCS NPABUAbHbIM MHOTOYTOAbHUK, O BEPLUUHA
npoeuupyeTcs B LLeHTP OCHOBOHMS.

B npasusnvHoll nupamuoe
gce 6borKoevle epaHu —

pasHble pasHobeOpeHHbLE
mpey20/1bHUKU.

Anogema — evblcoma
60Ko0801l 2paHuU

npasujibHouU
nupamuoot.



Teopema o NAOLLLOAM BOKOBOM
NOBEPXHOCTU MPABUABHOM MUPAMMUABI
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ITrhowaos 60K080TL nogepxHOCMU NPABUILHOU

nupa.mudbt paseHa noJioeuHe npous’eedenuﬂ
nepumempa OCHOoedHUs HA anodoemy

S

S()'orc = 72 POCH - SH

ZloKx — go:
S, = (eal + zal + zal + ... ) =
= Llla+a+a+..)=12Pl




[ToCTpOEHME MNPABUABHbBIX
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30A04Q Ne]

/laro: SABCD — nupamuoa, SBL ABCD
ABCD — keadpam, AB =2, /. SAB = 60°.
Hatuoume: S_
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30A04A Neo?2

/larno: SABCD — nupamuoa,
ABCD - pom6, AB = BD,
SO_L (ABC), SO = 1.
Hatuoume: S_

16,

ABCD




3aAQ4a Ne3

Lano: SABCD — nupamuoa,
ABCD - pom6b, AC = 8, BD = 6,
SO 1 (ABC), SO = 1.
Hatuoume: S_




YCeYeHHas YeTbIPEXYTOAbHOS
MMPAMMAC

Bepree OCHOeaHuUe

Anogema

Bboxoevle eparu
(mpaneyuu)

Huoknee ocrHosaHue




[TAOLLLOAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH
NPOBUABHOM YCEYEHHOU MUPAMMADI

ITnowaob 60K080TL noeepxHocmMu NPASUSILHOU
yceueHHOU nupamuosbl. pasHa  NpPous3eedeHUro
NOJYCYMMbL NepumMempo8 OCHOBAHUI HA anogemy.
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S... = (72(a+b)l + 2(a+b)l +



YceyeHHad TPpeYroAbHOA
MMPAMUMAQ




